

Dubicze Cerkiewne, 11 czerwca 2012r

OR.271.7.2012

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego
wszyscy**

dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego udzielenie zamówienia publicznego pn: „Świadczenie usług w zakresie przewozu uczniów do Zespołu Szkół w Dubiczach Cerkiewnych w roku szkolnym 2012/2013, 2013/2014, 2014/2015 w formie zakupu biletów miesięcznych”.

W związku ze złożonym zapytaniem dot. zapisów SIWZ wyjaśniam jak niżej:

Pytanie 1

„Zamawiający wymaga, aby usługa była realizowana przez „zatrudnionego przez Wykonawcę kierowcę obecnie świadczącego prace dowozu dzieci autobusem szkolnym na terenie Gminy Dubicze Cerkiewne, zapewniając wynagrodzenie nie niższe niż 2.800 złotych brutto.” W związku z tak nałożonym obowiązkiem prosimy o wyjaśnienie: Czy Zamawiający nakłada inne dodatkowe obowiązki w zakresie stosunku prawnego łączącego Wykonawcę z kierowcą [czy strony winna łączyć umowa o pracę, czy ma być to umowa na czas nieokreślony, czy umowa na czas określony obejmujący okres wykonania usługi przewozu, czy umowa ma obejmować okres świadczenia usługi w roku szkolnym czy również okres wakacyjny w okresie czasu wskazanym w dokumentacji przetargowej]; czy Zamawiający przewiduje przejęcie kierowcy przez Wykonawcę na zasadzie porozumienia między pracodawcami, czy też kwestie współpracy pomiędzy kierowcą a Wykonawcą będą indywidualnie określone w umowie zainteresowanych podmiotów, a Zamawiający wymaga jedynie zapewnienia kierowcy wynagrodzenia na poziomie wskazanym w SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga by zatrudnienie kierowcy nastąpiło na podstawie umowy o pracę na okres co najmniej trwania zamówienia tj. od 1 września 2012r do 31 sierpnia. 2015r. (umowa o pracę na czas określony łącznie z okresami wakacyjnymi). zapewniając kierowcy wynagrodzenie na poziomie wskazanym w SIWZ. Szczegółowe warunki umowy o pracę pomiędzy kierowcą a Wykonawcą będą określone w umowie zainteresowanych podmiotów przestrzegając przepisów zawartych w obowiązujących zakładowych regulaminach pracy i kodeksie pracy.

Pytanie 2

Zamawiający zastrzega sobie prawo zmiany realizowanych tras przejazdu (wydłużenia lub skrócenia) w związku ze zmianą miejsca zamieszkania uczniów do 5 kilometrów [porównaj: część IV pkt 1 tiret 2 SIWZ] - Zamawiający nie wskazuje przy tym czy zmianie ulegnie pierwotnie określona cena biletu miesięcznego. Jeżeli tak, to w jaki sposób zostanie wyliczona nowa cena biletu miesięcznego w związku ze zmianą trasy przejazdu ucznia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmiany cen biletów i zmiany warunków umowy w związku z ewentualną zmianą długości trasy do 5 km.

Pytanie 3

Zamawiający wymaga zapewniania przez Wykonawcę dodatkowego limitu 320 kilometrów [na wycieczki, zawody sportowe, wyjazdy edukacyjne] - Zamawiający nie precyzuje przy tym czy w związku z nałożonym limitem będzie zawarta dodatkowa umowa i na jakich warunkach [teoretycznie taki wniosek można wysunąć z treści § 4 ust 6 załącznika nr 5 do SIWZ istotne postanowienia umowy] czy też może wartość usługi ma być świadczona nieodpłatnie na rzecz Zamawiającego, dodatkowo obok usługi podstawowej dowozu uczniów, [co powodowałoby nieodpłatne przysporzenie po stronie Zamawiającego]. Czy limit 320 kilometrów miesięcznie liczony jest włącznie dla miesięcy w roku szkolnym [od września do czerwca - tj. 10x 320 km], czy także za miesiące wakacyjne [lipiec i sierpień - tj. 12x 320 km]?

Odpowiedź:

Wartość usługi (limit 320 km) ma być świadczona nieodpłatnie. Na potrzeby Zamawiającego może być zawarta odrębna umowa określająca sposób wykorzystania bezpłatnego limitu wskazanego w specyfikacji.

Miesięczny Limit 320 km dotyczy 10 miesięcy w każdym roku szkolnym.

Pytanie 4

Czy Wykonawca będzie mógł wykorzystywać dzierżawiony od Zamawiającego pojazd w okresie wakacyjnym [miesiące lipiec i sierpień]; czy Wykonawca będzie zobowiązany regulować czynsz dzierżawny również za okres wakacyjny [miesiące lipiec i sierpień]; czy wykonawca może wykorzystywać dzierżawiony pojazd do innej działalności zarobkowej poza wykonywaniem komunikacji regularnej zgodnie z umową w związku z dowozem uczniów?

Odpowiedź:

Wykonawca będzie mógł wykorzystywać dzierżawiony od Zamawiającego pojazd w całym okresie trwania zamówienia do innej działalności zarobkowej poza wykonywaniem komunikacji regularnej zgodnie z umową w związku z dowozem uczniów.

Czynsz dzierżawny należy regulować również za okres wakacyjny (miesiące lipiec i sierpień)

Pytanie 5

Czy Zamawiający przewiduje możliwość modyfikacji ceny za świadczoną usługę w przypadku podniesienia stawki podatku VAT czy też wykonawca nie rozpatruje takiej możliwości, a ewentualna zmiana stawki podatku VAT nie będzie uwzględniona w cenie, w toku realizacji usługi przewozu?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje możliwość modyfikacji ceny za świadczoną usługę w przypadku podniesienia stawki podatku VAT

Pytanie 6

Prosimy o wyraźne wskazanie terminu końcowego wykonania umowy albowiem Zamawiający wskazuje różne terminy końcowe jej wykonania, np. wskazuje końcowy termin wykonania usługi, jako: 31.08.2015 r. [porównaj część III SIWZ] innym razem wskazuje na datę 31.07.2015 r. [porównaj § 9 załącznika nr 5 do SIWZ istotne postanowienia umowy]

Odpowiedź:

Termin końcowego wykonania umowy - 31 sierpnia 2015

WÓJT
Leon Małaszewski